
Kaznovanje ne zaleže!
Parkiranje kjerkoli - to je običajna podo-

ba v oknlici zdravstvenega doma na Viču. O
tem problemu sino se pogovarjali $ predsed-
nico kolegijskega poslovodnega organa ZD
Vič JOŽICO RECERJEVO. »Srce me boli,
ko vsako jutro vidim slepega možaka, ki ga

vodi pes na delo. Prideta iz Rožne doline in
gresta proti Tržaški cesti. Ko pes pride do
prvega na pločniku parkiranega vozila se
ustavi — ne ve, kaj bi in po krajšem postanku
se le odloči in svojega slepega gospodarja
odpelje na cesto, da se izogneta avtomobilu,«
je dejala Recerjeva in dodala: »pogosto je
mogoče videti tudi matere, ki z otroki v
vozičku tvegajo »obvoz« po vozišču, dogodi
pa se tudi, da do doma ne more rešilni avto.«

Kljub temu, da je zdravstveni dom uredil
parkirišče, do katerega usmerjajo prometni
znaki, se stanje ne spremeni. Kaj storiti? O
tem smo povprašali ljudi, ki dobro poznajo
prometne težave v Ljubljani.

RUDI BUŽGA, direktor tozda Parki-
rišče Komunalnega podjetja Ljubljana: »Po
dolgoletnih izkušnjah na področju mirujoče-
ga prometa oziroma parkiranja v Ljubljani
menim - čeprav naš tozd ne upravlja ome-
njenega parkirišča - da je treba pred zdrav-
stvenim domom fizično preprečiti parkiranje
ali pa poenostaviti dostop, še najbolje iz

Jadranske, ali pa storiti oboje. Še najboljši
bi bili litoželezni stebrički«.

BRUNO BENSA, dipl. ing. z mestnega
komiteja za komunalno gospodarstvo, pro-
met in zveze: »ZD bi mosal glede na več
možnih rešitev pri ZIL TOZD Urejanje
stavbnega zemljišča naročiti prometno ob-
delavo rešitve problema v zvezi s parkira-
njem. Če bo rešitev dobra, bodo pri nas
dobili soglasje in težav po realizaciji ne bodo
imeli več.«

JANEZ JANŽELJ, pomočnik komandir-
ja na postaji milice Vič: »Naši miličniki »de-
lijo« opozorilne listke oziroma kaznujejo ne-
pravilno parkiranje, vendar kazni ne zaleže-
jo. Morda bi zalegla kazen odvoz vozila,
vendar to ureja postaja prometne milice
Ljubljana mesto. Morda bi bila dobra reši-
tev uvoz na parkirišče z Jadranske z izvozom
na Postojnsko. Vsekakor pa vozniki, ki ne
spoštujejo znakov o prepovedi parkiranja in
ustavljanja pred zdravstvenim domom na
Viču, lahko v kratkem pričakujejo, da bodo
morali po svoje vozilo na Ježico... (kjer
domujeta pajka).«

Skratka, potrebno je ukrepati.
DANILO HINIČ


